11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.08.2010 01:26:25

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 25.08.2010 07:33:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155953/answer/156286




[TpuurHa pelUgUBOB, BO3MOXKHO, B UMMYHUTETE, HO BEPOSITHEE BCETO, B OTCYTCTBUYU IIPABUILHOTO
nevyenusi, peundunmpoBanuu. O6cnenyiTecs BMecTe ¢ mapTtHepuei Ha UIIIIII, o6paTtuTech K
YPOJIOTY /15l Ha3HAYEHHUS ITPABUIBHOTO JIeYEHHUS.



